№1
1. Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ AC образует с основанием AD и боковой стороной AB углы, равные 30° и 45° соответственно.    
 [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=44]
2. В трапеции ABCD AB = CD, ∠BDA = 49° и ∠BDC = 13°. Найдите угол ABD. Ответ дайте в градусах. [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=6330]
3. В треугольнике ABC угол C прямой, BC = 8 , sin A = 0,4.   Найдите AB.
 [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=70]
4.  В равностороннем треугольнике ABC биссектрисы CN и AM пересекаются в точке P. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d51e74d2940d0653a0ea3266e861bbb9p.png].
[image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=3422]
5. На плоскости даны четыре прямые. Известно, что  [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c2c5e270e7ce9606f217746070a4d1dp.png],  [image: http://sdamgia.ru/formula/89/8986ece5bc2863ecf157ba34835c806fp.png],  [image: http://sdamgia.ru/formula/c8/c8f6c9474f4b635b0e1996d866660420p.png]. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/98/982e4655807b55adc5e9d7c40c5dfc3fp.png]. Ответ дайте в градусах.
 [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=2393]

6.  Тангенс острого угла прямоугольной трапеции равен  [image: http://sdamgia.ru/formula/34/3472cf85734bf57f17c10aa433df39d5p.png] Найдите её большее основание, если меньшее основание равно высоте и равно 15. 
[image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=3564]
7.  Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.

[bookmark: _GoBack]8.  Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABC равен 136°, угол CAD равен 82°. Найдите угол ABD. Ответ дайте в градусах.
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